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2. PODLOGE ZA IZRADU ELABORATA 

 

2.1 Općenito 

Prilikom izrade elaborata: 

PARALELNO VOĐENJE I KRIŽANJE VN KABELA 110kV I TLAČNOG CJEVOVODA - 

ELEKTROTEHNIČKI ELABORAT 

građevine: 

TLAČNI CJEVOVOD VDR-SK-1.2 

korištene su sljedeće podloge: 

- Posebna geodetska podloga od HOPS d.o.o. 

Na sljedećim stranicama priloženi su: 

2.2 Posebni uvjeti – HOPS d.o.o. 
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3. TEHNIČKI OPIS 

 

3.1 Uvodno 

Predmet ovog elaborata je definiranje tehničkog rješenja križanja postojećih visokonaponskih kabela 

s planiranim tlačnim cjevovodom, koji se planira izgraditi u sklopu sustava vodoopskrbe, odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Dugi Rat – 2. etapa. 

3.2 Opis predmetnih linijskih građevina 

3.2.1 Planirani tlačni cjevovod VDR-SK-1.2 

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Dugi Rat – 2. etapa u 

tehnološkom smislu predstavlja infrastrukturni objekt koji se sastoji od vodoopskrbnih cjevovoda, 

gravitacijskih kanala, tlačnih cjevovoda i crpnih stanica. Unutar te etape obuhvaćena je i izgradnja 

vodoopskrbnog tlačnog PEHD cjevovoda promjera Ø110mm duljine 181,5 m (od mjesta spoja na 

magistralni cjevovod V1 DN 300 do podzemnog hidranta 21). 

Trasa navedenog cjevovoda planirana je sa sjeverne strane magistralne ceste Split – Omiš, što ima 

za posljedicu križanje s trasom kabela TS 110/35/10kV Dugi Rat – KS 110kV Dugi Rat (sastavni dio i 

DV 110kV D128 Dugi Rat – Nerežišća 1) i kabela DV 110 kV D169 Dugi Rat – Nerežišća 2.  



 

 DATUM: ZOP: ŠIFRA: 
 tra-18 1780/2014-GP2-HP 1256 

    

 

PARALELNO VOĐENJE I KRIŽANJE VN KABELA 110kV I TLAČNOG CJEVOVODA – ELEKTROTEHNIČKI ELABORAT    REV. PRILOG 3 

TLAČNI CJEVOVOD VDR-SK-1.2 1 STRANICA 2/5 
 

3.2.2 Postojeći VN kabel 110kV TS 110/35/10kV DUGI RAT – KS 110kV DUGI RAT i DV 

110 kV D169 Dugi Rat – Nerežišća 2 

Predmetni kabeli su visokonaponski dalekovodi u vlasništvu HOPS - Operator prijenosnog sustava 

d.o.o., a spadaju u nadležnost prijenosnog područja Split. 

Trasa energetskog koridora prolazi ispod državne ceste D8 i mijenja smjer prema jugozapadu. Nakon 

izlaska iz energetskog tunela trasa energetskog koridora pruža se u smjeru juga zelenom površinom 

između državne ceste D8 i betonske pješačke staze iznad bivše tvornice Dugi Rat i nastavlja se 

zapadnom kolničkom trasom. Nadalje, trasa prati ogradni zid bivše tvornice, ide usporedno s 

balotalištem, zalazi u kolnik pristupne ceste za Stanicu za tehnički pregled i prolazi ispod ceste do KS 

Dugi Rat. 

3.3 Zahtjevi HOPS-a temeljem izdanih posebnih uvjeta 

Prilikom planiranja križanja te približavanja tlačnog cjevovoda kabelima nazivnog napona 110kV 

moraju se zadovoljiti svi uvjeti iz posebnih uvjeta za zahvat u prostoru HV-QCBS-DR-C2- Projekt Dugi 

Rat – Razvoj sustava vodoopskrbe i odvodnje – Izrada studijsko projektne dokumentacije potrebne za 

prijavu projekata sufinanciranih iz EU fondova za područje općine Dugi Rat PROJEKT DUGI RAT, 

Južno priobalno područje – „sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracije Dugi Rat“ izdanih 17.02.2016. g. br 300300201-254-GČ/LK od strane HOPS – Hrvatski 

operator prijenosnog sustava d.o.o. - Prijenosno područje Split. 

Analizirani su i zatim izdvojeni oni zahtjevi koji su s, obzirom na konkretnu situaciju, osobito važni za 

predmetni projekt: 

6. Kod poprečnog križanja podzemnog kabela 110kV (s pripadajućim optičkim kabelima) i 

predmetnog cjevovoda njihova međusobna udaljenost mora iznositi najmanje 30 cm po visini 

pri čemu je 110kV energetske kabele potrebno dodatno zaštititi. 

7. Nije dozvoljeno izmicanje trase 110kV kabela. 

8. Glavni projekt izraditi sukladno odredbama ''Pravilnika o zaštiti na radu na privremenim ili 

pokretnim gradilištima (NN 51/08). Investitor pri tom mora imenovati koordinatore zaštite na 

radu i priložiti plan izvođenja radova koji će sadržavati elemente organizacije izvođenja radova 

u svrhu što kraćeg isključenja potrošača i nesmetanog pogona EE sustav. 

11. Tehnička dokumentacija mora biti usklađena s aktom HOPS d.o.o. Glasnik br. 3 „Pravila i 

mjere pri radu na elektroprijenosnim postrojenjima“. 
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3.4 Analiza 

Prilikom analize geodetskog snimka postojećih VN 110 kV kabela, te njegovog preklopa s planiranom 

trasom predmetnog tlačnog cjevovoda ustanovljeno je da postoji jedno križanje postojećih kabela 

110kV s planiranim tlačnim cjevovodom.  

3.4.1 Paralelno vođenje 

U sklopu predmetnog zahvata nema paralelnog vođenja planiranih cjevovoda s postojećim 

instalacijama HOPS-a. 

3.4.2 Križanje (između stac. 0+103,99 i 0+113,29) 

Križanje između tlačnog cjevovoda VDR-SK-1.2 i trase energetskog koridora predmetnih VN kabela s 

pripadajućim optičkim kabelima (poprečni presjek je prikazan na grafičkom prikazu 4.2.) javlja se na 

dionici cjevovoda između stacionaža 0+103,99 i 0+113,29. Na navedenoj dionici predmetni VN kabeli 

nalaze se u kabelskom armirano-betonskom tunelu sa zidovima i pokrovnom pločom debljine 20 cm, 

a iznad tunela je nadsloj – trup ceste D-8 u visini 80 cm (prema projektu DV 110 kV DUGI RAT-

NEREŽIŠĆA II, KB veza TS DUGI RAT-KS LOZNA MALA, oznaka 626, knjiga E 1.2; broj nacrta 626-

43814; PROJEKTNI BIRO SPLIT). Sami energetski kabeli položeni su u tunelskoj konstrukciji na 

dubini 1,40 m u odnosu na vrh pokrovne ploče. Signalni i optički kabel položeni su u istom tunelu na 

dubini 80 cm u odnosu na vrh pokrovne ploče tunela. 

Analizom je ustanovljeno sljedeće: 

 Vertikalni razmak između planiranog tlačnog cjevovoda te najbliže žile kabela 110kV iznosi 

minimalno 1,40 m koliko iznosi vertikalna udaljenost od kabela do vrha kabelskog tunela 

 Najmanji vertikalni razmak između planiranog cjevovoda te najbliže cijevi Ø50 mm unutar 

kojeg se nalazi optički kabel iznosi 80 cm, koliko iznosi vertikalna udaljenost cijevi Ø50 mm od 

vrha pokrovne ploče kabelskog tunela. 

 Planirani cjevovod predviđen je od PEHD cijevi promjera Ø110mm, stoga energetska 

građevina (VN kabeli) nema utjecaja na cjevovod u pogledu induciranih napona. 

 Projektirani tlačni cjevovod će se na križanju položiti u TPE cijev Ø200mm, radi dodatne 

zaštite u slučaju budućih radova na energetskom tunelu. 

Na temelju gore navedenih parametara, zaključuje se da razmatrani razmaci kod križanja planiranog 

tlačnog cjevovoda i energetskog koridora predmetnih 110kV kabela s pripadnim optičkim kabelima 

zadovoljavaju sve uvjete zadane od stane HOPS - operator prijenosnog sustava d.o.o. - prijenosno 

područje Split.   
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Izvadak iz projekta kabelskog tunela: 

 

Slika 1 Izvadak iz projekta kabelskog tunela 
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3.5 Zaključak 

Prilikom analize geodetskog snimka postojećeg energetskog koridora VN 110 kV kabela te njegov 

preklop s trasom planiranog vodoopskrbnog tlačnog cjevovoda VDR-SK-1.2 2. etape izgradnje, 

ustanovljeno je da su svi uvjeti zadani od strane HOPS - operator prijenosnog sustava d.o.o. - 

prijenosno područje Split, zadovoljeni cijelom duljinom trase.  

Izvođač, odnosno Investitor je najkasnije petnaest dana prije početka radova na dionici cjevovoda 

između stacionaža 0+103,99 i 0+113,29 tj. na mjestu križanja sa trasom visokonaponskih kabela  

obavezan obavijestiti i ishoditi suglasnost HOPS d.o.o., PrP Split na plan izvođenja radova. HOPS 

d.o.o., PrP Split može privremeno odgoditi radove zbog prilika u elektroenergetskom sustavu i 

obaveze održanja  pogonske sigurnosti sustava. HOPS d.o.o., PrP Split će imenovati odgovornu 

osobu za nadzor nad izvođenjem radova. 

Prije početka radova potrebno je precizno locirati i označiti (iskolčiti) trasu postojećih kabela na 

lokaciji križanja. U slučaju odstupanja stvarnog stanja od geodetskog snimka postojećih kabela koja je 

podloga ovom elaboratu potrebno je o tome što prije obavijestiti HOPS d.o.o., PrP Split. Iskop 

nadsloja iznad armirano-betonskog tunela u kojem su smješteni elektroenergetski kabeli, a koji u 

naravi predstavlja trup ceste D-8 visine 80 cm, vršiti ručnim alatom kako bi se izbjegla mogućnost 

oštećenja armirano-betonskih pokrovnih ploča tunela. 

Plan izvođenja radova treba sadržavati elemente izvođenja radova kako bi se pri izdavanju 

suglasnosti mogli uvažiti zahtjevi za što kraće isključenje kabela 110 kV. Zbog pretpostavljenih velikih 

iskopa rova odnosno gabarita rova, potrebno je s HOPS d.o.o., PrP Split utvrditi način zaštite i 

neovlaštenog pristupa kabelu 110 kV prilikom izvođenja radova. 

Po završetku radova, a prije tehničkog pregleda izvedenih radova Investitor je dužan ovom 

Prijenosnom području dostaviti geodetski snimak izvedenog stanja na lokaciji križanja. Geodetski 

snimak mora izraditi ovlaštena osoba, a isti mora sadržavati situacijski prikaz trase visokonaponskog 

kabela, kao i pripadajuće uzdužne i poprečne presjeke na poziciji križanja sa predmetnim zahvatom i 

iste prikazati u HTRS koordinatnom sistemu i u dwg formatu. 

Situacijski prikaz križanja dan je u grafičkom prikazu 4.1., a 

detalj križanja energetskog tunela i tlačnog cjevovoda u 

grafičkom prikazu 4.2. 
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DETALJ KRIŽANJA

ENERGETSKOG TUNELA I TLAČNOG CJEVOVODA
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